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OEMA 1° (30%)
AiveTal T0 AOYIKO KUKAWHA TOU OXHHOTOG.

1. Na mpocdiopiceTe ToV Trivaka aAfBeiag Tng ouvdptnong F.

2. Na kataokeuaoTei I00dUVANO AOYIKO KUKAWMA PE TOV EAAXIOTO duvaTto apiBuo
Baoikwv Aoyikwyv TTUAWvY AND, OR, NOT.
3. Na KaraokeuaoTei 1I000UVANO AOYIKO KUKAWUA HOVO pE AoyikéG TTUAEG NAND.

Auon:
1.
L
A e E A i: A+B L
DEA’+B)AC:A’AC+ABC:ABC
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T\ F=(ABC+A+B’+D’y
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A B C D ABC|B |D | A+B’+D’ | ABC+ A+B’+D’ | F=( ABC+ A+B’+D’)’
0 0 0 0 0 1 1 1 1 0
0 0 0 1 0 1 0 1 1 0
0 0 1 0 0 1 1 1 1 0
0 0 1 1 0 1 0 1 1 0
0 1 0 0 0 0 1 1 1 0
0 1 0 1 0 0 0 0 0 1
0 1 1 0 0 0 1 1 1 0
0 1 1 1 0 0 0 0 0 1
1 0 0 0 0 1 1 1 1 0
1 0 0 1 0 1 0 1 1 0
1 0 1 0 0 1 1 1 1 0
1 0 1 1 0 1 0 1 1 0
1 1 0 0 0 0 1 1 1 0
1 1 0 1 0 0 0 1 1 0
1 1 1 0 1 0 1 1 1 0
1 1 1 1 1 0 0 1 1 0

2. AT6 N ouvdapTtnon F, 6TTwg TTPOKUTITEl ATTO TO AOYIKO KUKAWWA, Kal EpapuolovTag

TOUG Kavoveg TNG GAyeRpag Boole, €xoupe:

F=(ABC+A+B+D)=[ABC+1)+B +D'T=[A+B +D']=ABD

N a1rd ToV TTivaka aAnBeIag:




F=ms+m;=ABCD + ABCD = ABD(C’ + C) = A'BD
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3. Me epapuoyn Tou Bewpriuatog De Morgan, €XOUE:

F=F"=[ABD]”
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OEMA 2° (30%)
OcewpeiaTe TN AoyIK cuvapTnNon F = Xo'X3" + X1Xo.
1. Na mpocdiopioeTe ToV TTivaka aAfBgiag TG ouvapTnong
2. Na uhoTroIoETE TN oCUVAPTNON WE £va atToKwdIKoTToINTH 3 — 0€ — 8.
3. Na UAOTTOINOETE TN CUVAPTNON UE VA TTOAUTTAEKTN 2 — o€ — 1.
Auon:
1.
F=X2X3" + XXz = (X1 + X'1) X2'X3' + XaX2 (X3 + X'3) = XaXo'X3' + X'1X2'X3" + X1Xz X3 + X1Xz X'3
Apa:
F=mg+my+mg+my

X1 X2 X3 F
0 0 0 1 Mo = X'1X2'X3’
0 0 1 0
0 1 0 0
0 1 1 0
1 0 0 1 My = X1 X' X3’
1 0 1 0
1 |1 [0 [1 |me=xX2X3
1 1 1 1 M7 = X1X2 X3
2.
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EmmAéyovTag wg €i0080 eAEyXOU TO Xq, EXOUME:

X1 | X2 |Xs |F

0 0 0 1

8 2 (:; g F(x1=0) = X2’X3” = (X2+X3)’

0 1 1 0

1 0 0 1 F(Xx1=1) = X2'X3 X5 X3t+XoX’3 =

1 0 1 0 =X2' X3 XX 3HXoX 3+ XX 3 =

1 1 0 1 =Xo(X3+X’3)+ (X2 +X2)X 3=
=Xo+X’3

1 1 1 1

OEMA 3° (40%)

a. Na oxediaoete pe JK flip-flop ZYTXPONO KukAIKS duadikd PETPNTA TTOU aTTapIOEi
TNV akoAouBia pétpnong: 0 -2 -4 -6 -0.

B. Na e€etdoete €dv 10 oUCTNPA gival auTodiopBoUlEVO.

Auon:

ao. AlIQypaupa KATOOTACEWV:

Mivakag KaraoTtdoewv:

Kangoraon Kandnaon Eioobor Flip-Flop
Q2 Q1 Qo Q% | Q1 | Q% Jz K2 Ji K1 Jo Ko
0 0 0 0 1 0 0 X 1 X 0 X
0 1 0 1 0 0 1 X X 1 0 X
1 0 0 1 1 0 X 0 1 X 0 X
1 1 0 0 0 0 X 1 X 1 0 X




Mpoodiopiopog eic6dwy flip-flop:

Jo=0 Ko=X J;=1 Ki=1 Jo=0Q:1 Ky=Q,
KUkAwpa:
+Vec @
J — o J J
j o Qo 1 Q1 2 Q2
O — > >
X Ko 60 — — Ki 61 — Kz 62
CP { o
® Qo ®Q

®Q;

B. Emeidn K, =X Ba mpétrel va e€etdooupe TIg eTapdoelg yia X = 0 kai yia X = 1.

Kandaraen Eioodor Flp-Flop Kartaraan

Q2 Q1 Qo Jo=Q1 | Ko=Q1 | J1=1 | Ky=1 | Jo=0 | K¢=X Q" Q" Q%
MNa X =0 (K, =0):

0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1

0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1

1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1
MNaX=1(K,=1):

0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0

0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0

1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0

1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0

Emopévwg, yia K, = 0 T0 ouoTnua givar un autodiopBoupevo, evw yia Ko = 1 10
ouoTnua gival autodlopBoUpEVO.




